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8 березня 2016 року виповнилося б 80 років від дня 

народження видатного вченого, доктора економічних наук, 
професора, члена-кореспондента Національної академії аграрних 
наук України Володимира Яковича Амбросова. 

Наукова громадськість економічної галузі країни в цей час 
вшановує життєві, професійні та творчі звершення Володимира 
Яковича. Своєю багатогранною і самобутньою науковою 
діяльністю він збагатив арсенал вітчизняної і світової теоретичної 
думки щодо пізнання законів і закономірностей розвитку 
суспільних явищ і процесів в аграрній сфері. Його теоретичні 
досягнення слугували і слугують широкому колу вчених 
економістів міцним фундаментом для наступних етапів розвитку 
аграрної науки. Необхідність розширення досліджень теоретичних 
підвалин глибоких соціально-економічних змін, що відбуваються в 
процесі розбудови високотехнологічного, конкурентоспроможного 
аграрного сектору України в умовах глобалізаційних процесів, є 
очевидною. Подальше поглиблення досліджень економічних 
проблем сучасності у сфері аграрного виробництва буде сприяти 
підвищенню ефективності діяльності суб’єктів господарювання, 
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забезпеченню країни продовольчими ресурсами, гарантуванню її 
продовольчої безпеки, нарощуванню експортного потенціалу. 

Володимир Якович брав безпосередню участь у виконанні 
досліджень по ряду завершених тем, пов’язаних з організаційною 
структурою раціональних типів підприємств, поступом процесів 
спеціалізації, кооперації й інтеграції, розробкою наукових основ 
розвитку форм господарювання, організацією науково-виробничих 
систем та формувань, ефективних економічних взаємовідносин. За 
ініціативою і при дієвій участі В.Я. Амбросова бути розроблені 
методики соціально-економічного планування розвитку 
сільськогосподарських підприємств і районів, роздержавлення та 
приватизації підприємств АПК. Науковий інтерес вченого був 
зорієнтований на опрацювання пропозицій щодо вдосконалення 
структури виробництва регіонального АПК, організаційних форм 
функціонування його сфер, системи регулювання економічних 
зв’язків. Запропонована Володимиром Яковичем програма 
реструктуризації реформованих господарств та економічного 
механізму їх функціонування спрямована на збереження цілісності 
сільськогосподарських підприємств, функціонування підрозділів як 
колективів власників. Заслуговує на увагу його пропозиція щодо 
організації комерційного розрахунку, нових підходів до 
формування цін на продукцію та ресурси 
внутрішньогосподарського обігу, прибутків та фондів на рівні 
структурних підрозділів сільськогосподарських підприємств. 

У наукових працях В.Я. Амбросова дається глибокий аналіз 
соціально-економічної ситуації на селі, порушуються проблеми, які 
пов’язані з багатофункціональністю сільського господарства, його 
інституціональним забезпеченням, інноваційним розвитком, 
державною підтримкою аграрного сектору. Характеризуючи 
наукову діяльність Володимира Яковича, слід, насамперед, 
відмітити його принципову позицію щодо оцінки ситуації в 
сільському господарстві, перебігу реформ в аграрній сфері. 

Наукова самобутність В.Я. Амбросова, її неповторність ще не 
до кінця пізнана сучасними вченими. Він залишив велику наукову 
спадщину, яка не втратить свого значення для майбутніх поколінь. 
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Своїм багатим науковим і практичним досвідом Володимир 
Якович щедро ділився з молоддю – аспірантами, докторантами, 
студентами. Ним підготовлено 19 кандидатів та 4 доктори 
економічних наук. В нашому університеті він працював майже 
28 років, спочатку за сумісництвом завідувачем кафедри економіки, 
бізнесу і маркетингу, а з 1999 року – завідувачем кафедри обліку та 
аудиту. Його професійні та творчі здобутки є уособленням вірного 
служіння науці та розбудові нашої країни. 
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У 1969 р. Володимир Якович Амбросов був обраний за 
конкурсом на посаду завідуючого сектором раціональних типів 
сільськогосподарських підприємств Харківського відділу 
Українського науково-дослідного інституту економіки і організації 
сільського господарства ім. О.Г. Шліхтера. Саме з цього часу, 
точніше з 26 грудня 1969 р. його наукова діяльність була пов’язана 
з цією науковою установою, що нині має назву Національний 
науковий центр «Інститут аграрної економіки». Маючи досвід 
практичної та наукової роботи, він гармонійно вписався в роботу 
відділу, сконцентрувавши свої дослідження на розробці 
комплексних планів соціально-економічного розвитку районів 
Харківської області та окремих господарств, обґрунтуванню 
раціональних типів підприємств, забезпечення ефективності різних 
типів господарств, розвитку інтенсифікації виробництва та ін.  

З 1974 р. В.Я. Амбросов досліджував проблеми 
прогнозування, розвитку, розміщення, спеціалізації та концентрації 
сільського господарства і його окремих галузей, зокрема 
свинарства. У 1979 р. його науковий доробок складав 106 наукових 
праць, тоді як у 1970 р. було лише 20. 


